

При содействии «АльфаСтрахование» правоохранительным органам удалось выявить группировку мошенников, которая в течение нескольких лет совершала преступления в сфере автострахования, организуя подставные угоны автомобилей. Участники группы получили реальные сроки лишения свободы.

Первое заявление о хищении автомобиля Lexus LX поступило от представителя ООО «НК «ХимСинтез» еще в 2017 г. В ходе проведения проверки сотрудниками Северо-западного регионального центра «АльфаСтрахование» было установлено, что автомобиль был продан в Республику Казахстан, а потом заявлен как похищенный.

Последующие аналитические и следственные действия помогли установить, что руководитель ООО «НК «ХимСинтез» является лидером ОПГ, специализирующейся на совершении аналогичных преступлений в сфере страхования. Установлено, что группа совершила порядка 17 эпизодов мошенничеств в крупном размере.

Участники ОПГ приобретали автомобили в лизинг или кредит, страховали их и продавали, после чего обращались в полицию и страховые компании с заявлением о «хищении» автомобилей.

«Собранные сотрудниками службы экономической безопасности «АльфаСтрахование» материалы были переданы в правоохранительные органы. В результате были возбуждены уголовные дела, и правоохранители смогли доказать и вменить участникам девять эпизодов. Шестерых участников группы привлекли к уголовной ответственности. Самое суровое наказание суд назначил организатору преступной схемы – 7,5 лет лишения свободы», – говорит Андрей Балуев, руководитель управления службы безопасности Северо-Западного регионального центра «АльфаСтрахование».

Википедия страхования